

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

**3530** *Corrección de erratas de la Resolución de 17 de marzo de 2014, de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertida errata por omisión en la publicación de la Resolución de 17 de marzo de 2014, de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 79, de fecha 1 de abril de 2014, páginas 27895 a 27897, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 27896, en el anexo I, tercera línea, donde dice: «Localidad/provincia: Madrid. Complemento...», debe decir: «Localidad/provincia: Madrid. Nivel: 29. Complemento...».